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ATA DE POSSE DA MESA DIRETORA

Ata da Sessão Solene de Posse da Nova Mesa Diretora para o ano de 2026 (dois mil e
vinte e seis). Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às 00 horas e
30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da
Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. A Presidente da
Casa, a Vereadora Cristilene Azevedo, deu por aberta a Solenidade de Posse da Nova
Mesa Diretora para o anuênio de 2026 (dois mil e vinte e seis), desta Egrégia Câmara
Municipal, composta pelo Presidente, o Vereador Ovídio de Aquino e Silva Neto, pela
Vice-presidente,  a  Vereadora  Janaína  Patrícia  Bezerra  da  Silva;  1ª  Secretária,  a
Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo; 2º Secretário, o Vereador Edilmo Lira; e o
Suplente de Secretário, o Vereador Erivan Elias da Silva. Presentes na solenidade, os
Vereadores Wagner Ferreira Gonçalves, Jailson Mendonça da Silva, Leandro Euclides
Guedes da Costa. Deixou de comparecer, por motivos justificados, a Vereadora Márcia
Costa Araújo Gomes. No primeiro momento, a Presidente pediu a todos os presentes
para ficarem em posição de respeito e juntos entoarem o Hino Nacional Brasileiro.
Após, a Presidente solicitou aos membros da nova Mesa Diretora, que ficassem de pé e
prestassem o juramento, o qual se constituiu do seguinte teor: “PROMETO EXERCER
COM  DIGNIDADE  E  DEDICAÇÃO  O  MANDATO  QUE  ME  FOI  CONFIADO,
OBSERVANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI
ORGÂNICA DE SERRA CAIADA E O REGIME INTERNO DESTA CÂMARA E DEMAIS
LEIS DO PAÍS,  BEM COMO TRABALHAR PELO DESENVOLVIMENTO DE SERRA
CAIADA E  PARA O BEM GERAL DE SEUS HABITANTES”.  E  todos  responderam
“ASSIM PROMETO”. Em continuidade, todos os membros da Mesa Diretora, bem como
o Prefeito Municipal, assinaram o termo de Posse. Logo após, A Vereadora Cristilene
Azevedo os conclama empossados. Neste momento, o Vereador Ovidio Neto assumiu a
Presidência da Casa Legislativa para o ano de dois mil e vinte e seis, o qual convidou o
Pastor Daniel Alves para proclamar a sua benção sobre esta Casa Legislativa. Facultou
a palavra as autoridades presentes,  e aos demais Vereadores e Vereadoras,  todos
fizeram uso da mesma, desejando aos presentes, feliz ano novo repleto de saúde, paz e
muita prosperidade, também parabenizaram o Senhor Presidente recém-empossado,
desejando-lhe uma boa administração à frente desta Casa Legislativa.  O Vereador
Presidente fez uso da palavra para expressar os seus votos de agradecimento a Deus,
aos familiares, amigos e companheiros de trabalho, e prestou uma homenagem a sua
esposa, a primeira dama e a todos os Vereadores da Casa. Não havendo mais pautas e
oradores, o Presidente reiterou o seu compromisso de trabalhar em prol do povo de
Serra  Caiada,  convidou  os  Vereadores  para  o  início  dos  trabalhos  Legislativos,
convidou a população para acompanhar o trabalho do Legislativo e finalizou desejando
um feliz Ano Novo repleto de muitas bênçãos, declarando encerrada a Sessão. Plenário
José Paiva Magalhães,  Câmara Municipal  de Serra Caiada.  Eu,  Madiane Assunção
Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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